



গণপ্রজাতন্ত্রী বাংলাদেশ সরকার



# ১৪নং দিগপাইত ইউনিয়ন পরিষদ

জামালপুর সদর, জামালপুর।

ই-মেইল: [digpait.up@gmail.com](mailto:digpait.up@gmail.com)

ইউনিয়ন উন্নয়ন সমন্বয় কমিটির সভার কার্যবিবরণী

সভাপতি: মোঃ মোঃ মিজানুর রহমান,

পদবী: ইউপি চেয়ারম্যান

সভার স্থান: ইউপি কার্যালয়,

সভার তারিখ: ১৪/০৪/২০২১

সময়: বেলা ১১:০০ ঘটিকা।

## সভায় উপস্থিত সদস্যদের তালিকা (হাজিরা দৃষ্টব্য)

অধ্যাকার সভায় মাননীয় চেয়ারম্যান মোঃ মোঃ মিজানুর রহমান সাহেব এর সভাপতিত্বে সভার কাজ আরম্ভ করা হলো। প্রথমে সভাপতি সাহেব উপস্থিত সদস্যদের ধন্যবাদ জানিয়ে সভার আলোচ্য সূচী মোতাবেক গত সভার কার্যবিবরণী পাঠ করে উপস্থিত সদস্যদের অবগত করেন। কাহারো কোন প্রকার আপত্তি না থাকায় তাহা সর্ব সম্মতিক্রমে অনুমোদন করা হইল।

ক্র.নং	আলোচ্য বিষয়	আলোচ্য মমত্বব্য	সিদ্ধান্ত
০১	ইউনিয়নের সার্বিক আইন শৃংখলা পরিস্থিতি প্রসঙ্গে।	জনাব মোঃ রাসেল মাহমুদ, ইউপি সচিব উপস্থাপন করেন যে, অত্র ইউনিয়নের ইউনিয়নের সার্বিক আইন শৃংখলা পরিস্থিতি মোটামুটি সমেত্বাষ জনক হলেও ইউনিয়নের কোথাও কোথাও মদ জোয়া সহ অসামাজিক কার্যকলাপ সংগঠিত হইতেছে। যাহার বিরুদ্ধে প্রয়োজনীয় ব্যবস্থা গ্রহণ করা আবশ্যিক।	সভাপতি সাহেব ইউনিয়নের সার্বিক আইন শৃংখলা পরিস্থিতি উন্নয়নের লক্ষে প্রয়োজনীয় ব্যবস্থা গ্রহণ এবং আইন শৃংখলা পরিপন্থি কর্মকান্ড সংগঠিত হওয়ার সাথে সাথে ইনর্চার্জ, নারায়নপুর তদমত্ব কেন্দ্রকে অবহিত করা এবং তদমত্ব কেন্দ্রের সাথে সার্বিকনিক যোগাযোগ রাখার জন্য সকল ইউপি সদস্য এবং গ্রাম পুশিদের প্রতি নির্দেশ প্রদান করা হইল।
০২	বাল্য বিবাহ প্রতিরোধ প্রসঙ্গে।	মোঃ জাহাজীর আলম, ইউপি সদস্য, ০৪নং ওয়ার্ড প্রসত্বাব করেন যে, বাল্য বিবাহ সরকার কৃত্বক নিষিদ্ধ ঘোষণা করা সত্বেও ইউনিয়নের কোন কোন এলাকায় বাল্য বিবাহ সংগঠিত হচ্ছে। বাল্য বিবাহ বন্ধের লক্ষে প্রয়োজনীয় ব্যবস্থা গ্রহণ করা হোক।	এ বিষয়ে সভাপতি সাহেব বলেন যে, বাংলাদেশকে বাল্য বিবাহ মুক্ত করার লক্ষে সরকারী কর্মকর্তা কর্মচারীদের প্রতি কঠোর নির্দেশ প্রদান করেন। বাল্য বিবাহের বিরুদ্ধে শাসিত্ব গ্রহণের বিধান রয়েছে। তদুপরি যাহারা বাল্য বিবাহ দিচ্ছে তাদের তথ্য সংগ্রহ করে আইনানুগ ব্যবস্থা গ্রহণ করা হইবে। অত্র ইউনিয়নের নিকাহ রেজিষ্টার/কাজী যাহাতে মেয়ে ১৮বছর এবং ছেলে ২১ বছর ব্যতীত কোন প্রকার বিবাহ রেজিষ্ট্রেশন না করে এ লক্ষে কাজীকে কঠোর নির্দেশ প্রদান করা হোক।

সভায় আর কোন আলোচনা না থাকায় সভাপতি সাহেব উপস্থিত সকলকে আবারও ধন্যবাদ জানিয়ে সভার কাজ সমাপ্ত ঘোষণা করেন।

১৪.০৪.২০  
(মোঃ মিজানুর রহমান) এম.এ

চেয়ারম্যান  
১৪নং দিগপাইত ইউনিয়ন পরিষদ  
১৪নং দিগপাইত ইউনিয়ন পরিষদ।  
জামালপুর সদর, জামালপুর।